

Peggy Sage  
PARIS

# I-LAK

Vernis semi permanent  
Semi permanent nail lacquer

## [FR] MODE D'EMPLOI

N'hésitez pas à contacter nos centres de formation Peggy Sage pour une formation ou une mise à niveau <http://formation.peggysage.com>.

### APPLIQUER I-LAK

Dégraissez la surface de l'ongle avec le cleaner triple action 146017. Si les ongles présentent une mauvaise adhérence, appliquez le stylo primer 146630 sur les ongles en vous assurant de ne pas toucher les cuticules ni le contour de l'ongle.

Appliquez la base UV I-LAK sur la première main en couche fine comme un vernis sans toucher les cuticules ni le contour de l'ongle. Bordez bien le bord libre de l'ongle avec la base; polymérisez ☺ puis procédez de même sur la seconde main.

**Ne dégraissez pas les ongles.**

Appliquez une première couche fine de couleur I-LAK sur les 4 ongles de la première main et polymérisez ☺. Pensez à toujours border le bord libre de l'ongle à chaque application. Procédez de la même manière pour la seconde main. Appliquez ensuite I-LAK sur les pouces et polymérisez également ☺. Appliquez une seconde couche fine et polymérisez de nouveau ☺.

**Ne dégraissez pas les ongles.**

Appliquez le top finish UV I-LAK en couche fine en pensant toujours à bien border le bord libre. Polymérisez ☺. Dégraissez à l'aide du cleaner triple action 146017.

### DISSOUDRE I-LAK

Purifiez les mains à l'aide du cleanse spray hygiénique 146010. Imbibez une feuille d'aluminium avec compresse intégrée 155481 avec la solution de fonte tips off 146003 puis positionnez-la sur l'ongle. Enfermez l'ongle.

Il est également possible d'utiliser les plateaux de trempage 140114, ou les nail soakers 140115. Laissez poser 10-15 minutes. Retirez la feuille d'aluminium avec compresse, puis à l'aide d'un bâtonnet manucure, éliminez les résidus de matière. Nettoyez les ongles avec de l'eau savonneuse. Pour terminer, appliquez l'huile soin intensif énergisant 120067 sur les ongles afin de les nourrir.

### PRÉCAUTIONS

Réservez aux professionnels. Éviter le contact avec la peau. Lire attentivement le mode d'emploi. Tenir hors de portée des enfants. Irritant pour la peau et les yeux. Peut causer une allergie cutanée. En cas de contact avec les yeux, laver immédiatement et abondamment avec de l'eau et consulter un spécialiste. En cas d'ingestion, ne pas faire vomir mais consulter immédiatement un médecin. En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette. Ne pas appliquer directement sur l'ongle naturel. Doit être impérativement appliqué sur la base 191000. Conserver le récipient bien fermé à l'abri de la lumière et à une température ne dépassant pas 30°C.

## [EN] INSTRUCTIONS FOR USE

For details of training and refresher courses contact our Peggy Sage training centres at <http://formation.peggysage.com>.

### APPLY I-LAK

De-grease the surface with triple-action cleaner 146017. If the nails are naturally shiny, apply primer pen 146630 to the nails, being careful not to touch the cuticles or area around the nails. Apply a thin coat of I-LAK UV base coat to the nails on one hand, without touching the cuticles or the area around the nail. Make sure you also paint base coat on the end of the free edge of the nail. Polymerize ☺, and then repeat on the other hand.

**Do not degrease the nails.**

Apply a first thin coat of I-LAK semi-permanent coloured nail lacques to the 4 nails of the first hand and polymerize ☺. Make sure you always paint right up to the free edge of the nail with each application. Repeat this process on the other hand. Next, apply I-LAK to the thumb nails and also polymerize them ☺. Apply a second thin coat of I-LAK and polymerize ☺ again.

**Do not degrease the nails.**

Apply a thin coat of I-LAK top finish to all the nails, making sure you also paint the end of the free edge. Polymerize ☺. Degrease with triple-action cleaner 146017.

### DISSOLVE I-LAK

Sanitize the hands using cleanse hygienic spray 146010.

Soak an aluminium foil sheet with Integral soaking pad 155481 with tips off solvent 146003 and position it over the nail. Wrap it round the nail. Alternatively, you can use soaking trays 140114, or nail soakers 140115.

Repeat this application on each nail. Leave it in place for 10-15 minutes.

Remove the aluminium foil with pad and then remove the residue using a manicure stick. Clean the nails with soapy water. To finish off, apply energizing intensive care oil 120067 to the nails to nourish them.

### PRECAUTIONS

For professional use only. Avoid skin contact. Read directions for use carefully. Keep out of reach of children. Irritating to eyes and skin. May cause an allergic skin reaction. In case of contact with eyes, rinse immediately with plenty of water and seek medical advice. If swallowed, do not induce vomiting, get immediate medical advice. If medical advice is needed, have product container or label at hand. Do not apply directly to the natural nail. Must only be applied on top of base coat 191000. Keep the container properly closed in a dark place and at a temperature of no more than 30°C.

☺ = 1 min UV = 10 s LED / ☺ = 2 min UV = 30 s LED

## [ES] INSTRUCCIONES DE USO

No dude en dirigirse a nuestros centros de formación Peggy Sage para asistir a un curso o actualización <http://formation.peggysage.com>.

### APLICAR I-LAK

Desengrasar la superficie de la uña con el cleaner triple acción 146017.

Si las uñas presentan una mala adherencia, aplicar el stylo primer 146630 en las uñas no tocar las cutículas ni el contorno de la uña.

Aplicar una capa fina de la base UV I-LAK en la primera mano, como si fuera un esmalte cutículas ni el contorno de la uña. Sellar bien el borde libre de la uña con la base. Pol y repetir la operación con la otra mano.

**No desengrasar las uñas.**

Aplicar una primera capa fina de color I-LAK en las 4 uñas de la primera mano y pol. Es importante sellar con el esmalte el borde libre de la uña en cada aplicación. Repetir en otra mano.

A continuación, aplicar el I-LAK en los pulgares y polimerizar también ☺. Aplicar fina de I-LAK y polimerizar de nuevo ☺. **No desengrasar las uñas.**

Aplicar una capa fina de top finish UV I-LAK en cada uña, teniendo cuidado de sellar. Polimerizar ☺. Desengrasar con el cleaner triple acción 146017.

### DISOLVER I-LAK

Purificar las manos con el cleanse spray higiénico 146010. Empapar con la solución 146003 una hoja de aluminio con compresa integrada 155481. A continuación, cubrir. Envolver la uña. También es posible utilizar las bandejas de remojo 140114, o los nail soakers 140115. Esperar a que haga efecto entre 10 y 15 minutos. Retirar la hoja de aluminio con los restos de producto con un bastoncillo de manicura. Limpiar las uñas con agua jabonosa y aplicar el aceite cuidado intensivo energizante 120067 en las uñas, para nutrir las.

### PRECAUCIONES

Solo para uso profesional. Evite el contacto con la piel. Léanse las instrucciones de uso. Mar de los niños. Irrita los ojos, y la piel. Puede provocar una reacción cutánea alérgica. En caso de ojos, lavarse inmediata y abundantemente con agua y acudir a un médico. En caso de In vomito, buscar asistencia médica inmediata. Si se necesita consultar a un médico, tener a l etiqueta del producto. No aplicar directamente sobre la uña natural. Es imprescindible l 191000. Conservar el recipiente bien cerrado y protegido de la luz y a una temperatura má

## [DE] GEBRAUCHSANWEISUNG

Nehmen Sie Kontakt mit unseren Peggy Sage Ausbildungszentren auf, wenn Sie sich Fortbildung interessieren <http://formation.peggysage.com>.

### I-LAK AUFGETRAGEN

Entfetten Sie die Oberfläche mit dem Cleaner mit Dreifachwirkung 146017.

Wenn die Nägel keine gute Haftung bieten, wenden Sie den Primer-Stift 146630 an. Achten Sie dabei darauf, weder die Nagelhaut noch den Nagelrand damit zu berühren. I-LAK UV-Unterlack in einer dünnen Schicht wie einen Nagellack auf die erste Hand auf oder den Nagelrand zu berühren. Den freien Nagelrand gut mit dem Unterlack umma lassen, dann mit der zweiten Hand ebenso verfahren. Entfetten Sie die Nägel nicht. Tragen Sie eine erste dünne Schicht I-LAK Farblack auf die vier Nägel der ersten Hand diese ☺ aushärten. Denken Sie daran, bei jeder Anwendung immer den freien Nagel Verfahren Sie mit der zweiten Hand ebenso. Tragen Sie anschließend I-LAK auf die D lassen Sie diese ebenfalls ☺ aushärten. Tragen Sie eine zweite dünnere Schicht I-L diese wiederum ☺ aushärten. Entfetten Sie die Nägel nicht. Tragen Sie den I dünner Schicht auf jeden Nagel auf und denken Sie immer daran, den freien Nagelrand ☺ aushärten lassen. Entfetten Sie die Nägel mit dem Cleaner mit Dreifachwirkung

### I-LAK ENTFERNEN

Reinigen Sie die Hände mit dem Cleanse Hygiene-Spray 146010. Eine Aluminiumfolie Komprimierte mit Tips-off-Lösung 155481 tränken. Diese dann auf dem Nagel ablegen und umwickeln. Sie können dafür auch die Formschalen 140114, oder Nail soakers 1401 15 Minuten einwirken lassen. Nehmen Sie die Aluminiumfolie mit integrierter Komp entfernen Sie dann mit Hilfe eines Manikurestäbchens die Lackreste. Reinigen Sie di Seifenlauge. Abschließend tragen Sie das energiegeladene Intensivpflege-Öl 1200 um sie zu nähren und zu pflegen.

### VORSICHTSMAßNAHMEN

Darf nur von Fachkräften verwendet werden. Hautkontakt vermeiden; Anwendungsg lesen; Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Reizt die Augen und die H Hautreaktionen verursachen. Bei Berührung mit den Augen sofort gründlich mit Wa konsultieren. Bei Verschlucken: Kein Erbrechen herbeiführen; sofort ärztlichen Rat Rat erforderlich; Verpackung oder Kennzeichnungsetikette bereithalten. Darf kei natürlichen Nagel aufgetragen werden. Als Unterlack muss entweder das Produkt i werden. Gut verschlossen, vor Licht geschützt aufbewahren und nur bei einer Tert übersteigt lagern.

## [IT] ISTRUZIONI PER L'USO

Per partecipare a un corso di formazione o di aggiornamento, vi invitiamo a rivolgi formazione Peggy Sage, <http://formation.peggysage.com>.

### APPLICARE I-LAK

Sgrassare la superficie con il cleaner tripla azione 146017.

Se le unghie presentano una cattiva aderenza, applicare lo stilo primer 146630 su di non toccare le cuticole, né il contorno dell'unghia. Applicare la base UV I-LAK uno strato sottile, come uno smalto, senza toccare le cuticole, né il contorno dell' accuratamente il bordo libero dell'unghia con la base. Polimerizzare ☺, poi pic modo sulla seconda mano. Non sgrassare le unghie. Applicare una prima man di colore I-LAK sulle 4 unghie della prima mano e polimerizzare ☺. Ricordarsi: accuratamente il bordo libero dell'unghia al momento dell'applicazione. Proceda sulla seconda mano. Quindi applicare I-LAK sui pollici e polimerizzare ☺. Appli mano, in uno strato sottile e polimerizzare di nuovo ☺. **Non sgrassare le unghie** Applicare il top finish UV I-LAK in uno strato sottile su ogni unghia, sempre ritoc accuratamente il bordo libero. Polimerizzare ☺. Sgrassare con il cleaner tripla azione 146017.

### RIMUOVERE I-LAK

Detergere le mani con l'ausilio del cleanse spray igienico 146010. Imbavere un fi compressa integrata 155481 con la soluzione per sciogliere le capsule tips off 14 sull'unghia. Racchiudere l'unghia nel foglio.

È anche possibile utilizzare i vassoi di ammollo 140114, o i nail soakers 140115. 15 minuti. Rogliere il foglio di alluminio con compresse, poi con un bastoncino e eliminare i residui di materiale. Pulire le unghie con acqua e sapone. Per finire, a di trattamento intensivo energizante 120067 sulle unghie per nutrirle.

### PRECAUZIONI

Solo per uso professionale. Evitare il contatto con la pelle. Leggere accuratamente le fuori dalla portata dei bambini. Irritante per gli occhi e la pelle. Può provocare una rea caso di contatto con gli occhi, lavare immediatamente e abbondantemente con acqua caso di ingestione: non provocare il vomito, consultare immediatamente un medic un medico, tenere a disposizione il contenitore o l'etichetta del prodotto. Non applicar naturale. Deve essere necessariamente applicato sulla base 191000. Conservare il reci dalla luce, a una temperatura inferiore a 30°C.